
   
 

 

Úřad práce České republiky – Krajská pobočka v Jihlavě 

Kontaktní pracoviště Havlíčkův Brod 

Jihlavská 42, 580 02 Havlíčkův Brod 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. Celek tvoří dvě budovy 
propojené spojovacím krčkem. 

Historicky starší budova má zvýšené přízemí, dvě nadzemní podlaží (1.NP a 2.NP) a jedno podzemní 

podlaží (-1.PP).  

Historicky novější budova má tři nadzemní podlaží (1.NP, 2.NP a 3.NP).  

Jednotlivá patra mezi sebou propojuje v obou budovách osobní výtah. 

 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

         
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy, nacházející se v objektu historicky novější budovy, je bezbariérový, v úrovni 

chodníku, s automatickými jednokřídlovými posuvnými dveřmi průchozí šířky 100 cm. Za dveřmi za 
hlavním vstupem po pravé straně je osobní výtah propojující všechna patra novější budovy. 

Po levé straně za hlavním vstupem je spojovací chodba pro vstup do historicky starší budovy (sklon 30 
%, délka 7 m) a dále přes jednokřídlé dveře (šířka 100 cm), které se otevírají mechanicky směrem ven. 
Ve zvýšeném přízemí historicky starší budovy se nachází osobní výtah propojující všechna patra objektu. 

Pro usnadnění orientace po objektech slouží orientační směrové cedule.  

Vstup z ulice do historicky starší budovy je vyhrazen pouze pro zaměstnance obou budov. 

Interiér  

V historicky starší budově se nachází ve zvýšeném přízemí Oddělení zaměstnanosti, v 1.NP ředitel 

kontaktního pracoviště, podatelna, Odbor kontrolně právní, ve 2.NP Oddělení poradenství a trhu práce 

a Státní úřad inspekce práce. V -1.PP se nachází Regionální vzdělávací centrum. 

V historicky mladší budově se v 1.NP nachází vstupní hala, přístup k výtahu a WC pro klienty ÚP, 
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upravené i pro imobilní občany. V 2.NP se nachází Oddělení SSP – agenda státní sociální podpory a ve 

3.NP Oddělení NSD – agenda dávek pro osoby se zdravotním postižením a agenda dávek pomoci 
v hmotné nouzi. 

 

Všechna nadzemní podlaží obou budov a -1.PP staré budovy jsou vertikálně propojena vnitřními 
schodišti. 

Výtah  

V obou budovách je osobní výtah o rozměru kabiny 110 cm x 140 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm. 

Hygienické zázemí  

V historicky starší budově se v -1.PP nachází WC pro ženy, které má šířku dveří 60 cm a WC pro muže, 
s šířkou dveří 80 cm, které slouží zároveň jako WC pro imobilní klienty. -1.PP je přístupné výtahem. 

V objektu historicky mladší budovy se WC pro klienty, s šířkou dveří 100 cm, nachází v přízemí. WC 
zároveň slouží i pro imobilní klienty. 

Parkování  

Jedno vyhrazené parkovací stání pro imobilní klienty se nachází 5 m od hlavního vstupu do budovy.  

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít veřejné 
parkoviště vzdálené 30 m od hlavního vstupu, kde jsou k dispozici další vyhrazená parkovací místa. 

 

Fotodokumentace 

 

 

 

 

 

 

 

 


